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Рецензія на освітньо-наукову програму 
«Фінанси, банківська справа та страхування» третього рівня вищої освіти 

Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 072 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» демонструє високу якість 
розробки, орієнтовану на забезпечення здобувачів необхідними знаннями і навичками для 
ефективної професійної та наукової діяльності у фінансовій сфері.

Програма відзначається чіткою структурою освітніх компонентів, що гармонійно 
поєднують теоретичну і практичну підготовку. Особливо важливо, що навчальний процес 
побудований на основі застосування сучасних методів проблемно-орієнтованого навчання, які 
допомагають здобувачам (аспірантам) розвивати критичне мислення, аналізувати складні 
фінансові проблеми та знаходити ефективні рішення.

Ключовою перевагою програми є її адаптованість до сучасних вимог ринку праці. 
Велика увага приділяється підготовці здобувачів до роботи у міжнародному контексті, що є 
вкрай важливим в умовах глобалізації фінансових ринків. Програма акцентує увагу на вивченні 
глобальних фінансових трендів, монетарної та фіскальної політики, а також механізмів 
регулювання фінансових систем різних країн. Такий підхід сприяє формуванню у здобувачів 
широкого світогляду і гнучкості у вирішенні фінансових завдань.

Ще одним сильним аспектом рецензованої освітньо-наукової програми є високий рівень 
інтеграції інноваційних технологій у процес навчання. Програма передбачає опанування теорії 
і практики сучасних інформаційних систем та програмного забезпечення, що дає здобувачам 
змогу бути на передовій фінансових інновацій. Це особливо важливо для роботи в умовах 
цифровізації фінансових ринків.

Особливу увагу варто звернути на гнучкість у виборі навчальних дисциплін, що дозволяє 
здобувачам самостійно обирати напрямки для поглибленого вивчення. Такий підхід підвищує 
мотивацію аспірантів та дає можливість концентруватися на тих аспектах фінансів, які є 
найбільш релевантними для їхніх наукових інтересів або кар’єрних цілей.

Матеріально-технічна база університету, яка підтримує реалізацію програми, відповідає 
сучасним стандартам: спеціалізовані лабораторії, комп’ютерні класи, доступ до міжнародних 
наукових баз даних та сучасне програмне забезпечення створюють комфортні умови для 
навчання і наукової діяльності здобувачів.

Висновки: освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 
забезпечує високий рівень підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти, надаючи їм 
необхідні теоретичні знання і практичні навички для успішної наукової та професійної 
діяльності. Важливим є інноваційний підхід до навчання і орієнтація на міжнародні стандарти, 
що робить цю програму конкурентоспроможною і затребуваною серед здобувачів наукового
ступеня доктора філософії.
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